

## **Betegájékoztató: Információk a felhasználó számára**

### **BRONCHOVIT kapszula**

**Mielőtt elkezdi szedni ezt a kapszulát, olvassa el figyelmesen az alábbi betegájékoztatót, mert az Ön számára fontos információkat tartalmaz!**

Ezt a gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású készítményt mindig pontosan a betegájékoztatóban leírtaknak, vagy az Ön kezelőorvosa vagy gyógyszerésze által elmondottaknak megfelelően szedje!

- Tartsa meg a betegájékoztatót, mert a benne szereplő információkra a későbbiekben is szüksége lehet!
- Ha Önnél bármilyen mellékhatás jelentkezik, tájékoztassa kezelőorvosát vagy gyógyszerészét! Ez a betegájékoztatóban fel nem sorolt bármely lehetséges mellékhatásra is vonatkozik.
- Feltétlenül tájékoztassa kezelőorvosát, ha tünetei a készítmény során nem enyhülnek, vagy éppen súlyosbodnak.

#### **Tulajdonság, hatás:**

Gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású készítmény, mely összetevőinek hatását népgyógyászati és szakirodalmi adatok igazolják.

A készítményben található illóolajok hatóanyagai a felső légutak nyálkahártyáin választódnak ki, ezáltal elősegítik a letapadt váladék elfolyósítását, így megkönnyítik annak kiürülését. Az összetevők antibakteriális hatással is rendelkeznek, ezáltal csökkentik a felső légutak, orrmelléküregek fertőzéses megbetegedésének esélyét.

#### **Mi a készítmény hatóanyaga?**

Hatóanyagok: 20,0 mg kakukkfűolaj (Thymi aetheroleum), 20,0 mg erdei fenyőolaj (Pini silvestris aetheroleum) és 20,0 mg eukaliptuszolaj (Eucalypti aetheroleum) 1:1:1 arányú keveréke lágyszselatin kapszulában.

#### **Mit tartalmaz még a készítmény?**

A kapszula segédanyagai:

*kapszula töltet:* finomított szójaolaj

*kapszulahéj:* zselatin, 85%-os glicerin, nem kristályosodó szorbit szirup.

#### **Mikor ajánlott a készítmény szedése?**

Felső légúti megbetegedések esetén – különösen az őszi és tavaszi influenzás időszak idején – a tünetek (köhögés, nátha) enyhítésére, a fertőzések kialakulásának megelőzésére, a gyulladásos folyamatok gyógyulásának elősegítésére.

Szennyezett levegőjű helyen dolgozóknál és erős dohányosoknál a felső légutak nyálkahártyáin letapadt váladék kiürítésének elősegítésére, a krónikus köhögés csökkentésére.

#### **Mikor nem szabad a készítményt szedni?**

-Az összetevőkkel szembeni – főleg 1,8-cineolra-egyéni érzékenység,  
-hörgesztma és számarköhögés esetén.

-Májkárosodás, epekövesség és vesepanaszok és az emésztőrendszer gyulladós-, fekélyes megbetegedések.

- Gyermekeknek 30 hónapos kor alatt. (megnö a veszélye, hogy a készítmény 1,8-cineol tartalma hörgőgörcsöt okoz.)

### **Mit kell tudnia a kapszula szedésének megkezdése előtt?**

Amennyiben kezelőorvosa figyelmeztette Önt korábban, hogy bizonyos cukrokra érzékeny, keresse fel orvosát, mielőtt elkezdi szedni ezt a készítményt. A kapszula szedésének megkezdése előtt tudnia kell panaszai okát!

### **Szedhetik-e a készítményt gyermekek is?**

A készítmény szedése 12 éves kor alatt biztonságossági adatok hiányában nem javasolt.

### **Szedhető-e a készítmény más gyógyszerekkel együtt?**

Más illóolaj tartalmú készítményt a kapszulával egyidejűleg ne alkalmazzon!

### **Mi a teendő, ha Ön várandós, szoptat vagy gyermeket szeretne?**

Ezen élethelyzetekben nem végeztek vizsgálatokat, ezért általános óvatosságból a készítmény szedése nem javasolt.

Ha Ön gyermeket szeretne, a készítmény szedésének megkezdése előtt beszéljen kezelőorvosával vagy gyógyszerészével!

### **Hogyan és mikor kell a készítményt alkalmazni?**

A készítményt bőséges folyadékkal, étkezés után javasolt bevenni.

A készítmény ajánlott adagja:

- Felnőtteknek naponta 2x1 kapszula,
- Gyermekeknek és serdülőknek (12 éves kortól) napi 1 kapszula.

### **Mennyi ideig szedhető a készítmény?**

Ha a betegség tünetei 4-5 napi kezelés után továbbra is fennállnak, esetleg súlyosbodnak, hagyja abba a kapszula szedését és keresse fel kezelőorvosát.

### **Milyen mellékhatásai lehetnek a készítménynek a szedése során?**

Az alkotórészekkel szembeni egyéni túlérzékenység esetén allergiás reakciók jelentkezhetnek a bőrön (viszketés, bőrkiütés) és az emésztőrendszerben ritkán émelygés, hányás, hasmenés előfordulhat. A hörgők görcse erősödhet. A tünetek előfordulásának gyakorisága nem ismert.

Ha Önnél bármilyen mellékhatás jelentkezik, tájékoztassa kezelőorvosát vagy gyógyszerészét! Ez a betegtájékoztatóban fel nem sorolt, bármilyen lehetséges mellékhatásra is vonatkozik.

### **Mire kell még ügyelnie a készítmény alkalmazása során?**

Bármilyen mellékhatás jelentkezésekor hagyja abba a kapszula szedését.

### **Hogyan kell tárolni a készítményt?**

Legfeljebb 25°C-on tárolandó.

A készítmény gyermekektől elzárva tartandó!

**Milyen a kapszula külleme és mit tartalmaz a csomagolás?**

Leírás: Sárga színű, tiszta, üledékmentes, jellegzetes szagú, kissé viszkózus olaj, átlátszó, szintelen, "5" méretű, ovális lágyzselatin kapszulában.

Csomagolás: lágykapszulák PVC/Alu buborékcsomagolásban és dobozban.

Csomagolási egység: 30 db

**Nyilvántartási szám:** OGYI-618/1996

**Gyártó / Forgalomba hozatali engedély jogosultja:**

Gradiens Termékfejlesztő Kft.

2074 Perbál, Levendula u.1.